

“金秋助学”助贫困学子上大学

140名贫困生获28万救助金

本报聊城8月19日讯(记者 刘云菲) 19日,市总工会“金秋助学”活动启动,向全市受资助的80名困难职工子女代表发放救助金。助学活动将为全市今年考入大学的140名贫困生,每人发放2千元助学金,总金额达28万元。

毕业于临清市一中的郭争,今

年以639分的优异成绩考入西北政法大学,高额的学费成了全家最大的负担。“我父亲下岗,母亲多病,姐姐在外地上大学,交学费对我家来说很困难。工会的叔叔阿姨来到我家,了解情况后,确定我为救助对象,我才有了交学费的钱。”

聊城市委常委、市总工会主

席王改真在启动仪式上说,企业下岗职工的家庭负担重,孩子交学费困难,2000元的救助只能暂时缓解学费压力,但工会组织会尽力帮助困难学生渡过困难。“希望考入大学的学生,珍惜学习机会,克服暂时的困难,将来回报社会。”王改真说。



备战排水

为迎接即将到来的暴雨天气,8月19日下午,市政公用事业管理局在各排水点安排人员和抽水设备,做好强力排除下水道积水的准备。

本报记者 李军 摄影报道

信号灯不亮,竟被抓拍闯红灯

车主很窝火,交警部门称可撤销违法记录

本报聊城8月19日讯(记者 刘彦朋) 红绿灯不亮了,开车通过时竟被电子眼抓拍到违法。18日下午,岳先生对路过804省道和105国道路口时遇到的这件烦心事很不解:“要是被罚款,也太冤了吧。”在平交警大队民警解释说,说明情况就能撤

销违法记录。

18日下午,高唐的岳先生从东阿返回高唐,途经在平境内804省道和105国道十字路口时,发现南北方向的信号灯不亮了。“我就小心翼翼地往前开,结果没走过路口就被电子眼抓拍了”。岳先生在电话中说,他

靠边停车后又仔细看了看,南北走向的红绿灯确实不亮,但东西方向的还亮着。“吓我一跳,不会是东西方向的红绿灯替南北方向的‘执勤’吧,真担心会因闯红灯被处罚。”

19日上午,在平交警大队一位民警解释说,受8月9

日雨后大雨影响,埋在地下该十字路口的红绿灯线路出现故障,因埋线地方积水太多一直没修。在此期间通过该路口时,被南北方向电子眼抓拍的,可以撤销违法记录,免于处罚,但需驾驶员去在平交警大队一楼交管科提前说明情况。

针对“零负团费”等违规行为

今起开展旅游专项检查

本报聊城8月19日讯(记者 杨淑君) 鉴于近期因“零负团费”问题,香港、珠海有导游强迫游客购物,8月20日至9月10日,聊城市旅游局将对旅行社、导游和重点旅游市场秩序进行集中整顿和突击检查。

聊城市旅游局质量监督所相关负责人介绍,针对聊城一些旅行社也可能存在的“零负团费”方式经营行为,旅游企业不诚信经营,买团卖团,不按国家规定给导游支付薪酬,甚至还向导游收取“人头费”,转嫁经营风险,部分导游强迫游客购物或参加自费项目等,开展此次整治活动,将分别对旅游合同,旅游广告,旅游团队购物商店,观光、娱乐自费项目,旅行社业务档案,旅行社门市部及导游等进行专项检查。重点查处旅

行社不与旅游者签订规范旅游合同,或在旅游合同中故意隐瞒旅游购物、自费项目的行为;查处含有“零负团费”、低于成本价报价等内容以及使用模糊性、误导性语言营销的违法违规广告;重点检查本市各旅游目的地以及以旅游团队为销售对象的土特产店、社会餐馆等是否存在回扣行为;查处旅行社放任门市部违规收取“人头费”等违规行为;重点查处导游、领队强迫旅游者购物等行为。

对于依法查处的违法违规旅游企业及从业人员,今后将根据《旅行社条例》等相关法规,予以严厉处罚。对于涉嫌违法违规的从业人员,将对导游进行IC卡扣分、罚款或扣证等处罚。

全市夏季篮球赛今日开赛

打工族中学生自发组队参加

本报聊城8月19日讯(记者 陈洋洋) 20日起,聊城市体育局主办的2010年“美大智能灶杯”夏季篮球赛正式开赛。本次比赛有35支代表队共400人参加,比赛一共进行10天。

本次比赛地点设在人民公园篮球场,比赛时间为8月20日-31日,将在20日下午4时开幕。

“这次比赛报名很广泛,有不少打工者和学生。”聊城市体育局副局长张宏图表示,以前组织的篮球比赛多倾向于机关单位或者专业队伍,而这次报名范围放宽到在聊城辖区工作生活,居住的居民,身体健康者均可参

加。参赛单位也不做限制,企事业单位、社会组织,个人都可以联合组队参加。

在本次篮球赛的秩序册上,35支代表队中,初中组就有7支,多为学生自发组成。据介绍,初中组的“梦想队”、“顺风队”和“90队”,球技都不错。

“乡镇企业和职工、学生自发组队参加,是以前没有过的。”张宏图说,从比赛报名情况可以看出,聊城市各阶层的市民都更重视体育运动和锻炼了。近年来,聊城市的体育人口基数越来越大,参与群体越来越广泛,这样的篮球赛很受欢迎,以后还将继续举办。